



В Петровском городском округе СКР возбудил уголовное дело о ДТП, в результате которого пострадали двое полицейских



Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 66-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По данным следствия, утром 28 сентября текущего года подозреваемый управлял автомобилем «ВАЗ 21074», двигаясь по автодороге «Светлоград-Благодарный-Будённовск» со стороны города Светлограда. При повороте налево в село Сухая Буйвола он не уступил дорогу движущемуся по встречной полосе автомобилю «ВАЗ 217030», которым управлял 28-летний участковый уполномоченный полиции и отдела по делам несовершеннолетних ОМВД России по Петровскому городскому округу. В качестве пассажира в этом автомобиле также находился 31-летний полицейский. Полицейские находились при исполнении служебных обязанностей и направлялись в отдел МВД России по Петровскому городскому округу. В результате дорожно-транспортного происшествия сотрудникам полиции причинен тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователь СКР осмотрел место происшествия, опросил очевидцев происшествия, назначил судебно-медицинские, а также автотехническую судебную экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1517705>